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BENSBEH DA RZSFI AN ZEELTELBILBLLEITFETS,
ST RHMEAREFEICEDE, TRHHOREN S HMERBESLETIREEET,

1. REERBRBOETEICAHWNSREHEE
D BEEFYERER 67,170 M (E#HAERLY)
@ EETYERMEE 56750 M ( 2019838 ~ 2019F58 O FEHEEHEE)
XQ0 LIREFEETYEEEED160%FETELET (67,170M x 160%=107,470M)

2. [RRHEEEEBEEDEE

RS EBEE (I00ARBYIVIET) = FREFHREMESE — ZEFHREOSE
SADFRMMEESE = 56750 — 67,170 = -10420 — -10,400 F

3. KEHSHMARENEE
[FEMEHE ZEEIZE100MIZDEHEHSHBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 10400 x 108% = -235872 = -2359 P

4. REBMAMEDETE
HEROELHMME(IHENESHMAREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELEERMEIIOEELTREEHYFEE A

5. BERJ)—EAIOHERHEFETHRRT)

BEAT) =R

BEANER EXHEF) EEHMHEM) | AREtER S8 ™)
ABE 00~80m 950.52 479.66 456.07
BE 8.1~300m 1,933.60 406.77 383.18
CE 30.1mLlE 4,320.00 313.89 290.30
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BRI =239 DEEREA

2019498 BRE D DHRBEDHELE

BENMEHOARECFHANEEELTESLBLETFES,
ST EHEREHFECEDE, TR EN ERMERBIETREEY.

- RHERBEORE AR FMEE

D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)
@ EEFHELEMEE 56080 M ( 201948 ~ 2019468 ODOFEHEEHEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

- ERERESEORE
FAMEEESEE (I00ARBYIVIET) = FEFHEMMEE — ZEFHRESE
SADOFRMMLESE = 56080 — 67170 = -11090 — -11,000

 RENEHMAZEOET
[REHMEAE ZEENEE 100MIZDEREH S BEMZ1ILAA—ML (M) HT=Y0. 210MFAENLET,
0.21 X -11000 L L
55 x 108% = -249480 = -2495 M
. RERBEMHEDEE

HMEROEERMMEITHENEEMAREENEL TREHNSEMELET.
FELERBEIOEELTREEHYEE A

BEATU—2ATL DRER HEEL THART)
BRI

BEAMER EXHEEF) EEHEMMEF) | RAEatEHesHEm)
AEE 00~80m 950.52 479.66 454.71
BE 8.1~30.0m 1,933.60 406.77 381.82
CEt 30.1miLlE 4,320.00 313.89 288.94
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BEAT) =R DEEREA
2019108 BEH S DHAEEOHHMSE

20194F9R1H

BENMEHOARECFHANEEELTESLBLETFEY,
ST EHEREHFECEDE, TR EN ERMERBIETHREEY,

- RHERBEORE AR FMEE

D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)
@ EEFHELEMEE 53490 M ( 2019458 ~ 201978 ODOFEHEEHEEK)

XM LIREFEETEYRFERD160%ETELET (67,170M x 160%=107,470M)

- ERERESEORE
FAMEEESEE (I00ARBYIVIET) = FEFHEMMESE — ZEFHRESE
SADOFRMMEESE = 53490 — 67170 = -13680 — -13,600 F

- REHNSEMBABEOEE
RHHBEEENEE 100 IS DERER S HME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFELV-LET,

0. 21 1’50 —13600 x 108% = -308448 = -3085 I

CABBEMMNEORETE
HMEROEERMMEITHENEEMAREENEL TREHNSEMELET.
FELERBEIOEELTREEHYEE A
BERT)—0E70DHER(BEEETHRART)

BRTU—B9Y

BEAMER EXHEA) EEHEMMEF) | RAEatEHSEHE)
AEE 00~80m 950.52 479.66 448 .81
BE 8.1~30.0m 1,933.60 406.77 375.92
CEt 30.1miLlE 4,320.00 313.89 283.04




